
Doma¢a zada¢a iz Financijskog modeliranja 1

Zadatak 4. Dan je dvoperiodni model �nancijskog trºi²ta s jednom nerizi£nom imovinom
£iji je prinos r = 0 i dvije rizi£ne imovine S1 i S2 (d = 2, T = 2, k = 9). Dinamika cijena
rizi£nih imovina odre�ena je sljede¢im prikazom (Si

t = Si(t)):

S1(0) = 7, S2(0) = 6 
~ 

S1(1) = 8, S2(1) = 5 

S1(2) = 7, S2(2) = 7 

S1(2) = 9, S2(2) = 5 

S1(2) = 8, S2(2) = 3 

~ S1(2) ;:: ~, S2(2) = 8 I 
-, ------✓ . i 

S1(1) = 7, S2(l) = 8 --------- S1(2) = 6, $2(2) = 9 

~ 

S1(2) = 3, S2(2) = 8 ·· 

--------- S1(2) = '6, S2(2) = 3 

~ S1~2) ~'9, 
1

~2(2) = 6 ; 

S1(1) = 6, S2(l) = S 

(a) Dokaºite da je model �nancijskog trºi²ta potpun i odredite ekvivalentnu martingalnu
mjeru. Za rje²avanje linearnog sustava moºete koristiti online linear solver ili neki drugi
software.

(b) Odredite cijenu u trenutku t = 0 slu£ajnog zahtjeva C = (S1
2 + S2

2 − 13)+ s vremenom
dospije¢a 2.

4. a) Jedinstvena ekvivalentna martingalna mjera jednaka je

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9

P∗(ωi) 1/9 1/9 1/9 1/6 1/12 1/12 1/12 1/6 1/12

Hint: Ako ozna£imo ω1 = {S1
1 = 8, S1

2 = 7}, tada je P∗(ω1|F1) =
P∗(ω1)

P∗(ω1)+P∗(ω2)+P∗(ω3)
, b) C0 = 19

18 .

http://wims.unice.fr/wims/wims.cgi?session=ODDA3A8BFF.3&+lang=en&+module=tool%2Flinear%2Flinsolver.en&+method=coef&+cmd=resume

